Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 7,389 es 2. ;Qué porciento de 1,754 es

5,541.75? 1,315.5?

- ¢Qué porciento de 9,853 es 9,8537 4. ;Qué porciento de 1,601 es 800.5?

- ¢Qué porciento de 9,136 es 6,8527 6. ;Qué porciento de 9,824 es 2,4567?

- ¢Qué porciento de 9,600 es 4,800? 8. ;Qué porciento de 9,846 es 4,923?

- ¢Qué porciento de 2,472 es 1,2367 10. ;Qué porciento de 2,233 es
1,116.5?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 7,389 es 2. ;Qué porciento de 1,754 es
5,541.75? 1,315.5?
75% 75%

- ¢Qué porciento de 9,853 es 9,8537 4. ;Qué porciento de 1,601 es 800.5?

100% 50%

- ¢Qué porciento de 9,136 es 6,8527 6. ;Qué porciento de 9,824 es 2,4567?

75% 25%

- ¢Qué porciento de 9,600 es 4,800? 8. ;Qué porciento de 9,846 es 4,923?

50% 50%

- ¢Qué porciento de 2,472 es 1,2367 10. ;Qué porciento de 2,233 es
1,116.5?
50% 50%
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